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DÖNTŐ – FIZIKA   CSAPATSZÁM: 
 
F1. Antarktisz 1. 
 

 
(https://en.wikipedia.org/wiki/File:Antarctica_6400px_from_Blue_Marble.jpg) 

 
 
Az Antarktisz területe 14 200 000 km2. Átlagosan 2,2 km vastag jégréteg fedi. Az átlag 
hőmérséklet helyfüggő, a feladatban legyen -25°C. 
 
a, Mennyit változott az Antarktisz tömege az eljegesedés alatt? (Számoljunk a megadott 
adatokkal!) 
 
b, Ha a Földet érő napsugárzás által közölt hőt ennek a jégnek a megolvasztására fordítanánk, 
mennyi idő alatt olvadna meg az összes jég? 
 
c, Mennyit emelkedne a világóceánok szintje e jég elolvadása következtében? 
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F2. Antarktisz 2. 
 

 
(https://en.wikipedia.org/wiki/Antarctic_ice_sheet) 

 
 
A grafikonon az Antarktisz hőmérséklete látható az idő függvényében. Az eljegesedés mintegy 34 
millió éve következett be.  
 
a, Mennyivel került arrébb a jegesedés alatt a Föld tömegközéppontja, ha feltételezzük, hogy az 
Antarktisz középpontja ekkor már a Déli Sarkon volt? 
 
b, Milyen következménnyel járt, ha az Antarktisz középpontja még nem a Déli Sarkon volt 
eljegesedés előtt? 
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F3. Légkör 
 
Az üvegházhatással kapcsolatban a széndioxid és a metán mennyiségének növekedése játszhat 
jelentős szerepet.  
 
a, Hogyan változik a levegő, széndioxid és metán részecskék aránya a tengerszinti mennyiséghez 
képest 5000 m és 10 000 m magasságban? 
 
b, A troposzféra melyik részében várható e két gáz mennyiségének növekedése? 

A részecskék számának magasság szerinti eloszlását a kT
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Itt 
0m  a részecske tömege, 

0N  részecskeszám a tengerszinten, h a tengerszint feletti magasság, k 

a Boltzmann-állandó, T a Kelvinben mért hőmérséklet. (SI egységekben) 
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